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 1. Una bolsa de basura es arrojada desde la ventana de un 

edificio a 35 ft de altura, con la intención de que caiga en el 

camión recolector de basura. Si el camión viaja a una veloci-

dad de 2 ft/s, al pasar bajo la ventana, ¿cuánto debe acelerar 

uniformemente para recibir la bolsa de basura, si ésta fue 

lanzada con una velocidad horizontal de 5 ft/s? 

 

 

 

 2. En el instante mostrado, el cuerpo de la figura se mueve 

a la derecha con una rapidez de 2 m/s. Determine: a) la má-

xima compresión que sufre el resorte, si originalmente tiene 

su longitud natural, b) la distancia que recorre el cuerpo 

después de tener contacto con el resorte hasta detenerse en 

su camino de regreso. El coeficiente de fricción cinética entre 

el cuerpo y la superficie es 𝜇=0.1 

 

 

 

 3. En el instante mostrado, el disco A se mueve con una 

velocidad angular constante de 3 rad/s en sentido antihorario. 

Determine: a) la velocidad del punto C, b) la aceleración del 

punto C, c) la velocidad y aceleración relativas del punto D 

respecto a B. Los discos tienen 1 m de radio y no deslizan 

entre sí.                                                           

 

 

 

 4. En una construcción, una viga no homogénea es levan-

tada por dos cuerdas, como se muestra en la figura. La viga 

de 4 m de longitud pesa 3000 N. Si la viga parte del reposo 

y no gira al ser levantada, determine la aceleración con la que 

se eleva y a que distancia del extremo A se encuentra el cen-

tro de gravedad G. 

  



1) 

 

𝑅 = 𝑣0𝐴𝑡 

𝑅 = 𝑣0𝐵𝑡 +
1

2
𝑎𝑡2 

0 = ℎ −
1

2
𝑔𝑡2 

𝑅 = 50𝑡  …   (1) 

0 = 35 −
1

2
(32.2)𝑡2   …   (2) 

Resolviendo 1, 2 y 3 

 

 

 

 

2) 

 

𝑇1 + 𝑉𝑔1 + 𝑉𝑘1 + 𝑈12 = 𝑇2 + 𝑉𝑔2 + 𝑉𝑘2 

𝑚𝑣1
2

2
− 𝜇𝑔𝑚∆𝑥1 =

𝑚𝑣2
2

2
 

𝑇2 + 𝑉𝑔2 + 𝑉𝑘2 + 𝑈23 = 𝑇3 + 𝑉𝑔3 + 𝑉𝑘3 

𝑚𝑣2
2

2
− 𝜇𝑔𝑚∆𝑥2 =

𝑘∆𝑥2
2

2
 

𝑇3 + 𝑉𝑔3 + 𝑉𝑘3 + 𝑈34 = 𝑇4 + 𝑉𝑔4 + 𝑉𝑘4 

𝑘∆𝑥2
2

2
− 𝜇𝑔𝑚∆𝑥2 =

𝑚𝑣4
2

2
 

𝑇4 + 𝑉𝑔4 + 𝑉𝑘4 + 𝑈45 = 𝑇5 + 𝑉𝑔5 + 𝑉𝑘5 

𝑘∆𝑥2
2

2
− 𝜇𝑔𝑚∆𝑥3 = 0 

Compresión, ∆𝑥2 = 0.364 m 

Distancia recorrida después de dejar el resorte, ∆𝑥3 =
0.311 m 

Distancia total recorrida, ∆𝑥1 + 2∆𝑥2 + ∆𝑥3 = 

 

 

3)  

𝜔4 = −𝜔1 

𝛼4 = −𝛼1 = 0 

𝑣𝑏 = 𝜔1𝑟𝐵
𝐴⁄ = 3  

𝑣𝑐 = 3√2  
 

 

𝑣𝐶 𝐵⁄ = 3   

𝜔𝐵𝐶 =
𝑣𝐶 𝐵⁄

𝑟𝐵𝐶
=

3

2.41406
 

𝜔𝐵𝐶 = 1.243 
 

𝑎 = 54.3 ft
s2⁄  

 

2.04 m 

𝑣𝑐 = 4.24 m/s ↓ 



(𝑎𝑛)𝐵 = 𝜔1
2𝑟𝑏

𝑎⁄ = 9
𝑚

𝑠2
 

(𝑎𝑡)𝐵 = 𝛼1𝑟𝑏
𝑎⁄ = 0 

(𝑎𝑛)𝐶/𝐵 = 𝜔2
2𝑟𝑐

𝑏⁄ = 3.728 𝑚 𝑠2⁄  

(𝑎𝑡)𝐵 = 9 − 3.728 = 2.1838
𝑟𝑎𝑑

𝑠2
 

𝑎𝑐 = 3.728√2 
 

 

𝑣𝐷 𝐵⁄ = 3√2
𝑚

𝑠
= 4.2426

𝑚

𝑠
→ 

𝑎𝐷 𝐵⁄ = 9√2
𝑚

𝑠
 

 

 

 

 

4)  DCL

∑ 𝐹𝑦 = 𝑚𝑎𝑦 

𝐹𝐴 + 𝐹𝐵 − 3000 =
3000

𝑔
𝑎𝑦 

𝑎 =
𝑔

𝑊
[𝐹𝐴 + 𝐹𝐵 − 3000] 

𝑎 =
9.81

3000
[2000 + 1400 − 3000] 

 

 

∑ 𝑀𝐺 = 0 

𝑙𝑇𝑜𝑡 = 𝑑 + 𝑏 

𝑙𝑇𝑜𝑡 = 4  
−(𝑙𝑇𝑜𝑡 − 𝑏)𝐹𝐴 + 𝑏𝐹𝑏 = 0 

−4(2000) + 𝑏(2000) + 𝑏(1400) = 0 

3400𝑏 = 8000 
 

 

 

𝑎 = 1.308 m s2⁄  
 

𝑑 = 1.65 m → 
 

𝑎𝑐 = 5.27 m s2⁄ ↓ 

𝑎𝐷 𝐵⁄ = 12.73 m s2⁄ ← 

 


